
 Решение задач



Составные части задачи 

условие
вопрос
схема

решение
ответ



Составь по схеме задачу

?

4 5



? 4



Составь по схеме задачу

на 3 >

? 

4



Составь по схеме задачу

на 3 <

8

? 



Мы ногами топ-топ,
Мы руками хлоп-хлоп,
А потом прыг-скок
А потом вприсядку, 
И опять  вприсядку,
Побежим мы по дорожке
Раз, два, три!
И похлопаем в ладошки
Раз, два, три!
И покрутим головами
Раз, два, три!
Все танцуйте вместе с нами
Раз, два, три!



4 
иг.

3 
иг.

? 
иг.4 + 3 = 

7(иг.)Ответ: 7 игрушек.



6 ор.

3 ор.? ор.
6 – 3 = 3 (ор.)
Ответ: осталось 3 ореха.



6 с.

на 2 с. <? с.
6 – 2 = 4 (с.)

Ответ: стало 4 сливы.



А П



Домашнее  задание


